

# 3 главных правила, которые нужно помнить, знакомясь с девушкой

Автор: Zanadar  
12.11.2006 23:07 -

---

Абсолютное большинство парней, желающих получить новые знакомства с лицами женского пола, задают себе вопрос: «Как к ней лучше подойти? О чем с ней можно поговорить? Как начать знакомство? Как понравится?». По аналогии с этим каждая девушка, желающая знакомства с интересными парнями, задает себе те же самые вопросы: «Как с ним говорить? Как познакомиться? Как ему нравиться, чтобы общения продолжалось?». Само собой, что парни и девушки имеют идентичный подход к одной и той же проблеме – проблеме знакомства. И те парни, которые это осознают, пользуются гораздо большим успехом у особей противоположного пола.

## Первое золотое правило. Как к ней подойти?

Значительную роль будет играть место, где вы планируете знакомиться с девушками. Самое подходящее для этого место – клубы города Москвы, а также всяческие флирт-party. Причиной этого является то, что там считается вполне приличным привлекать внимание незнакомых девушек. И когда дамы ищут своего «рыцаря», то отправляются они прямо туда.

Если задать вопрос «Как сделать так, чтобы парень из грёз подошел», женщины зачастую отвечают сами себе «Нужно отлично выглядеть. Нужно продемонстрировать, что я не против, чтобы он подошел ко мне, показать что я не буду хамить и грубить ему. И вообще, я вся такая беленькая и пушистенькая – это можно заметить по моим слегка задорным глазкам и приятной улыбке»

Так что, товарищи парни, если в толпе вы замечаете девушку, которая определенно уделяет много времени своему макияжу, постоянно что-то ищет в глазах незнакомцев, а на лице у нее периодически возникает несколько загадочная улыбка, то имейте ввиду, она находится в поисках парня своей мечты. Очень может быть, что хочет найти она именно вас. Подходите, не робейте! Вам гарантировано подарят несколько минут

### **3 главных правила, которые нужно помнить, знакомясь с девушкой**

Автор: Zanadar  
12.11.2006 23:07 -

---

общения. Остальное будет зависеть только от вас.

Если же вы видите очаровательную девушку, которая не концентрирует свое внимание на макияже, не заглядывается на парней, а на слегка задумчивом и немного грустном лице нет даже упоминания о беззаботной улыбке, то основательно поразмыслите, а действительно ли эта женщина из ваших грез? Если да, то нужно смело двигаться к намеченной цели.

Вывод первого золотого правила: к той девушке, которая нравится, подходить необходимо обязательно, особенно в тех случаях, когда Вы очутились в «том месте».

Второе золотое правило: как завязать знакомство с девушкой мечты.

Вот вы, собираете всю свою волю в кулак, и подходите к женщине. Дальше начинается самое тяжелое – знакомство с ней. Снова таки, задача будет гораздо проще, если вы находитесь в правильном месте, то есть в таком, которое само по себе располагает к знакомству. Знакомство с женщинами в столице зачастую проходит именно в клубах и на вечеринках.

Девушка задает себе вопрос «Как можно познакомиться с парнем?» и сразу же отвечает на него, приблизительно таким образом: «Нужно, чтобы первым знакомился парень, из-за того что из нас мужчина – именно он. А я, после того, как он первый протянет руку, буду создавать все те условия, которые в дальнейшем обеспечат продолжение знакомства»

### **3 главных правила, которые нужно помнить, знакомясь с девушкой**

Автор: Zanadar  
12.11.2006 23:07 -

---

Вот видите, Вы должны не так уж много сделать – просто подойти и сказать первые слова. Все легко и непринужденно! «Привет, меня зовут Михаил Васильевич, а тебя?». Даже в случаях, когда девушка не собиралась знакомиться с парнем, и она намерена вас послать куда подальше, но имя собственное она все-таки вам сообщит. Так сработает эффект внезапности. Вот вы уже и знакомы.

При знакомстве очень рекомендуется все-таки не пропустить мимо ушей ее имя: потому что, как вы знаете, самое приятное для ушей человека, звук произносимого имени. И еще одно, очень важно называть девушку именно так, как она себя порекомендовала. Если она сообщила вам свое имя и называлась Катей, то не должно быть никаких Катюшек, Катек, Катенков, Катюшенций, Катюшоночек и прочего.

И, кстати, когда будете называть свое имя, старайтесь назвать его несколько раз, для того, чтобы девушка как следует его запомнила и не ощущала себя глупо. К примеру: «Привет, меня зовут Михаил Васильевич, а тебя? Ой, очень приятно, Катя, будем знакомы. Ты знаешь, Катя, хоть я и представился как Михаил Васильевич, но мне больше нравится, если меня называют Михаилом, а еще лучше – просто Мишой! Да-да, Миша, это, скорее всего, самый удобный вариант. Так что, Катя, называйте меня Мишой.»

Вывод второго золотого правила: знакомиться должны вы. Крайне желательно, чтобы вы запомнили имя девушки, и называли ее именно так, как она сама себя отрекомендовала. Также следует при каждом удобном случае напоминать ей свое имя.

Третье золотое правило: о чем поговорить с женщиной.

После вашего знакомства, хватит всего лишь нескольких секунд, для того чтобы женщина смогла оставить первое мнение о вас. И исходя из того, будет ли сложившееся

### **3 главных правила, которые нужно помнить, знакомясь с девушкой**

Автор: Zanadar  
12.11.2006 23:07 -

---

мнение позитивным или негативным, знакомство ваше может или успешно продолжаться или трагично закончиться. И для того, чтобы женщина вашей мечты получила только хорошие эмоции от общения с вами, нужно отыскать подходящую тему для разговора.

Женщин, точно также как и парней, очень волнует вопрос «О чем поговорить?» И женщины дают такой ответ: «Совсем не важно, на какие темы разговаривать с парнем, лишь бы эта тема была интересна парню. А самая интересная тема для человека – своя же персона. Таким образом, с парнем своей мечты нужно разговаривать сугубо о его персоне.»

Да-да, товарищи, и не стоит удивляться! Первые десять минут в общении с девушкой вам придется разговаривать только о себе.

1) Ваша персона – это единственная тема, которая будет интересовать девушку в тот момент. В конце концов, должна же она знать с кем имеет дело

2) Женщина в любое время сможет поддержать эту тему. А то если вы будете рассуждать о положительных и отрицательных сторонах реформ правительства Африканских стран, а девушка окажется за пределом понимания всей глубины проблемы... Таким образом шансы на то, что она в страхе убежит резко увеличатся.

3) То, что вы сообщите о себе, вам будет гораздо легче узнать от самой девушки. Интересно, находится ли она замужем? Начните разговор о собственной семье. Хотите узнать, чем она увлекается? Расскажите о своей работе и сферах деятельности.

4) Женщина должна постоянно чувствовать, что она такая хитрая и умная, отыскала хорошую тему для беседы, и это именно она, а ни в коем случае не вы, создает условия, которые гарантируют продолжение отношений

### **3 главных правила, которые нужно помнить, знакомясь с девушкой**

Автор: Zanadar  
12.11.2006 23:07 -

---

5) И в конце-концов, скромность будет украшением только для ничего не добившихся неудачников. Их способна украсить лишь скромность. И вообще, сам себя не похвалишь, никто не похвалит. Дайте волю чувствам!

По прошествии первых десяти минут нескончаемого разговора о собственной персоне, приходит время поговорить о женщине мечты, и только лишь о ней.

Вывод третьего золотого правила: первые минуты разговора с женщиной необходимо посвятить себе, а все остальное время – только ей!

Источник: <http://www.eradating.com/ru>